

HLAVNOVSKÝ ZPRAVODAJ



DUBEN 2023

vydává Obec Sudovo Hlavno, Sudovo Hlavno 15, 294 76 Kostelní Hlavno, IČ: 00509213,
e-mail: ou@sudovohlavno.cz, připravila Mgr. Lenka Houdková, registrace MK ČR E 17978

Aktuálně z obce

- ❖ V neděli 16. dubna v 9 hodin pořádá obec druhou brigádu na znovuobnovení zarostlé polní cesty od *čarodějnic* k hájence u Konětop. O pomoc při klestění žádáme členy místních spolků a obyvatele Hlavna. Sekery, pily s sebou. Občerstvení bude zajištěno. Děkujeme za pomoc.
- ❖ V průběhu velikonočního jarmarku se podařilo vybrat 10 tis. Kč pro školu a školku v Kostelním Hlavně na zakoupení vyvýšených záhonů na školní zahradu. Děkujeme všem, kteří pomáhali s přípravou této hezké akce, zapojili se do soutěže o nejlepší velikonoční dobrotu, a především návštěvníkům, že jarmark podpořili svou účastí a nákupem výrobků. A co lidem nejvíce chutnalo? Byl to mechový dort od Jany Třešňákové, jarní mechové cupcakes od Anety Kučerové a veselá zajičková bábovka od Kateřiny Šmídové.
- ❖ Žádáme všechny, kteří chodí hrát fotbal na místní hřiště, aby nedávali branky před zdi blízkých nemovitostí, ale do volného prostoru. Nárazem míče do zdi může dojít k poškození omítky na budovách. Děkujeme za respektování doporučení a předcházení poškození soukromého majetku.
- ❖ Pracovnice Místní akční skupiny Vyhlídky, do jejíž působnosti obec patří, pomůžou lidem s žádostí o dotaci v rámci programu Nová zelená úsporám. Získat lze částku až 150 tis. Kč na výměnu oken, vchodových dveří, zateplení střechy, podlah atd. u nemovitostí, kde všichni členové domácnosti pobírají starobní důchod, invalidní důchod třetího stupně, nebo v období mezi 12. září 2022 a datem podáním žádosti pobírali příspěvek na bydlení. S konzultací záměru se lze obrátit na p. Marcelu Pánkovou, mob. 606 787 716.
- ❖ Svazek obcí Cecemínsko srdečně zve všechny občany na Velikonoční setkání na Cecemíně, které se uskuteční v neděli 9. dubna v 15 hodin u kaple Stětí sv. Jana Křtitele. Program: prohlídka vinic, ochutnávka vína od místních vinařů. Drobné občerstvení je připraveno, buřty na opečení a dobrou náladu vezměte s sebou.

Jarní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu

Jarní svoz odpadů proběhne **v sobotu 15. dubna**. Všechny sbírané druhy odpadů je nutno přivést **na náves k pomníku** v době **od 8 do 9:30 hodin**. Žádáme o respektování stanoveného času pro předání odpadu na místo svozu. Kontejner je určen na velké věci, které se nevejdou do popelnice a nejedná se o tříděný odpad (ten patří do barevných kontejnerů).

1. **nebezpečný odpad** – oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, monočlánky atd.
2. **elektrospotřebiče** – lednice, televize, monitory, zářivky, drobné elektrospotřebiče (jelikož lednice, televize a monitory patří do systému zpětného odběru, budou převzaty **pouze kompletní**)
3. **pneumatiky** – **pouze** od osobních automobilů a **bez disků** – ostatní pneumatiky (to znamená s disky, traktorové atd.) **nebudou převzaty!**
4. **velkoobjemový odpad** – např. křesla, pohovky, koberce apod.

Drobná elektrozařízení (žehličky, mobily, rádia apod.) lze přinést celoročně v úředních hodinách do kanceláře obecního úřadu, kde je připraven mobilní box. Box na malé baterie je umístěn v prodejně Sedláčkových na návsi.

PAMĚTNICKÉ ČTVRTKY

*Milé babičky, milí dědečkové, dámy a pánové, kteří si pamatujete,
když se ještě do školy chodilo pěšky nebo jezdilo na kole...*

*Každý první čtvrtek v měsíci je pro vás v hasičské zbrojnici připraveno posezení u kávičky a čaje,
kdy si můžete popovídat se svými sousedy, prohlédnout si kroniky a strávit příjemné odpoledne.*

Další sousedské setkání se koná ve čtvrtek 6. dubna od 14 hod.

Těšíme se na vás.

VELIKONOČNÍ ŘEHŤÁNÍ

čtvrtek 6. dubna

ve 14 hod., v 16.30 hod.

pátek 7. dubna

v 5 hod., ve 14 hod., v 16.30 hod.

sobota 8. dubna

v 5 hod., v 9.30 hod.

Sraz kluků s řehtačkami je u křížku mezi Hlavny

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

*pro děti a dospělé pořádá Myslivecký spolek Sudovo Hlavno
v sobotu 29. dubna na Písečáku*

Začátek v 6.30 hodin, cena povolenky 100 Kč, občerstvení zajištěno



Sudovo Hlavno a hlavnovské čarodějnice pořádají 30. dubna pro děti i dospělé

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Sraz účastníků v 18 hodin na fotbalovém hřišti, košťata s sebou, čarodějnický hábit na sebe!

Těšit se můžete na soutěže, zapálení vatry a opékání buřtů



Požární dozor zajišťuje jednotka JPO III/1 obce Sudovo Hlavno